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Zatacznik nr 1, punkt 2.5. do Decyzji w sprawie o sygn. DR.WORK.609.3.2023

Zatacznik nr 1 do dokumentu ,,0PIS KALKULACJI KOSZTOW SWIADCZENIA DOSTEPU
TELEKOMUNIKACYJNEGO W ZAKRESIE UStUGI LOKALNEGO DOSTEPU W STALEJ LOKALIZACII (RYNEK
3a/2014) ORAZ UStUGI CENTRALNEGO DOSTEPU W STALEJ LOKALIZACJI DLA PRODUKTOW RYNKU
MASOWEGO (RYNEK 3b/2014) NA ROK 2025 ORANGE POLSKA S.A.”

TABELE WYNIKOW KALKULACJI KOSZTOW
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ZAKRES INFORMACJI ZAWARTYCH W WYNIKACH KALKULACJI KOSZTOW

1. Woyniki kalkulacji kosztéw, o ktérych mowa w § 15, 17 i 18 rozporzadzenia, dla kazdej z ustug
przedstawia sie w podziale na zidentyfikowane procesy lub elementy sieci zwigzane z dang

ustuga.

2. Wyniki kalkulacji kosztéw, o ktérych mowa w § 15 rozporzadzenia, dla kazdej z ustug przedstawia
sie w podziale na pozycje:

A.

mom o o

Koszty operacyjne, w tym:

a. zwigzane wytgcznie z jednym rodzajem dziatalnosci lub jedng ustuga, przypisane
zgodnie z § 4 ust. 2 pkt 1 rozporzadzenia,

b. zwigzane z kilkoma rodzajami dziatalnosci lub ustugami, przypisane zgodnie
z§ 4 ust. 2 pkt 2 lit. ai b rozporzadzenia,

c. zwigzane z kilkoma rodzajami dziatalnosci lub ustugami, przypisane zgodnie
z § 4 ust. 2 pkt 2 lit. c rozporzadzenia, z wyszczegdlnieniem kosztu amortyzacji
oraz korekt do wartosci biezgcej, w podziale na poszczegdlne komponenty tej
korekty — czes$¢ zwigzang z korektg amortyzacji oraz czes¢ z tytutu zysku/straty
wynikajgcej ze zmiany wartosci aktywow;

wartos¢ sktadnikéw sredniorocznego kapitatu zaangazowanego przypisanych w celu
kalkulacji kosztu kapitatu;

wyrazony procentowo wskaznik zwrotu kosztu zaangazowanego kapitatu;
koszt kapitatu zaangazowanego, bedacy iloczynem wartosci, o ktérych mowa w poz. Bi C;
sume kosztéw, o ktérych mowa w poz. Ai D;

catkowite wykorzystanie danego elementu sieci lub procesu w jednostkach stosowanych
w rozliczeniach z innymi przedsiebiorcami telekomunikacyjnymi;

jednostkowy koszt elementu sieci lub procesu, bedacy ilorazem wartosci, o ktérej mowa
w poz. E, i wartosci, o ktdrej mowa w poz. F;

wskaznik udziatu elementéw lub proceséw w swiadczeniu danej ustugi;

$redni koszt elementu sieci lub procesu dla danej ustugi bedacy iloczynem wartosci,
o ktérych mowa w poz. G i H;

wykorzystanie elementu sieci lub procesu w Swiadczeniu danej ustugi w jednostkach
stosowanych w rozliczeniach z innymi przedsiebiorcami telekomunikacyjnymi;

koszt swiadczenia danej Ustugi telekomunikacyjnej;

réznica z zaokraglen.

3/9



Wersja jawna

Tabela 1 Koszty jednostkowe modelowych elementéw sieci dla kalkulacji kosztow ustugi w zakresie lokalnego dostepu w statej lokalizacji (Rynek 3a/2014

#<Tajemnica przedsiebiorstwa OPL3<
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Tabela 2 Koszty ustug w zakresie lokalnego dostepu w statej lokalizacji (Rynek 3a/2014)

Koszty ustug
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Tabela 3 Koszty jednostkowe modelowych elementéw sieci dla kalkulacji kosztéw ustug centralnego dostepu w statej lokalizacji dla produktéw rynku
masowego (Rynek 3b/2014).

#<Tajemnica przedsiebiorstwa OPL3<
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Tabela 4 Koszty ustug w zakresie centralnego dostepu w statej lokalizacji dla produktow rynku masowego (Rynek 3b/2014).

Koszty ustug

— o . Ty o)
(] Ty Q —_ Q
- - ¢ & 255 S
Ustugi 3 2 2570 35 v 2T 8 S8
o £ 2 e 2 o o 2 E3xR9 © X
g 3§ 5< o o s 2t g3 =i
s 9 S 539 9 ™ © 5 ™ %2 28 <3 g 2
o 9 ~ (SI E 9 S S o0 0 T 2 N £
o @ @ X &35 2 v 2 N oo O C S
~ ) .(7’ c o © w - 'G [7,) [ - ) o = © (@]
4(;;; \Ng.gs 533 xogggs .r_\:s%
o 3 8 3 = > 0 3 = = =
Modelowe elementy £ s 27 =z 5 2353 ®Y 0 2
o RS =9 2 S g Tz 2= 5w
sieci 20 S G T g e o g 8 2
£ £ .2 Lo g o > o &
(%) %] (2] =
Ustuga |
[zt] [zt] [zt]
Element 1
Element 2 s<Tajemnica przedsiebiorstwa OPL3<
Element x

Rdznica z zaokraglen

¢<Tajemnica
przedsiebiorstwa
OPL3<

taczny koszt ustugi |

K=K1+K2+ ... +Kx+L

7/9



Tabela 5 Koszty jednostkowe modelowych elementow sieci dla kalkulacji kosztow ustug jednorazowych i udogodnien w zakresie swiadczenia dostepu
telekomunikacyjnego..

#<Tajemnica przedsiebiorstwa OPL3<
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Tabela 6 Koszty ustug jednorazowych i udogodnien w zakresie swiadczenia dostepu telekomunikacyjnego.

Koszty ustug
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